

魯麗木業展廳

魯麗木業

新品首發領航突破

開啟生態智造革命



第14屆中國廣州定製家居展上，魯麗木業以「從一棵樹到一個家」為核心理念，攜零甲醛添加OSB/FOSB板材、極簡輕奢設計新品及全屋定製解決方案驚艷亮相，向大眾詮釋木業行業新範式。 文/郭美勤 黃凌媛

魯麗新品 國貨之光

3月28日，魯麗木業「魯麗大師系列精板2025新品發布會」舉行，全新推出的「聚丙稀薄膜直貼飾面無醛定向刨花板」（以下簡稱「魯麗PP板」）驚艷亮相，以科技和匠心重新定義高端木業標準。據相關負責人介紹，該產品環保性能卓越，採用無醛添加技術，甲醛釋放量趨近於零；同時提供場景化解決方案，支持全屋定製、高端整木等多元場景。在產品力學性能方面，PP板具有耐磨、耐刮、耐剝離、抗龜裂（抗拉伸、和延展性）等優勢。據悉，該產品是魯麗木業聯合中國林科院團隊研發，從試驗室到產業化歷經三年攻關，成功攻克PP板壁壘，最終實現環保性能與工藝穩定性的雙重提升；成本優勢明顯，完美平替進口材料，價格為進口材料的50%，是科研與產業深度融合的典範。

「創新是魯麗發展的基因，更是引領行業變革的核心動力。我們始終以科技驅動品質，以用戶需求為導向，打造真正具有行業標杆意義的產品。」魯麗集團有限公司副總經理鍾篤章在致辭時從戰略高度闡釋了魯麗木業的創新使命和產業擔當。他表示，魯麗PP板的誕生，不僅是技術攻堅的結果，更是對傳統板材供應鏈思維的顛覆。依託山東、江西、湖南三大智能化生產基地的協同優勢，魯麗通過整合上下游資源，以「爆品家居場景」為核心，讓板材從基礎材料升級為美學與功能兼具的解決方案。「未來，魯麗將以從一棵樹到一個家的垂直產業邏輯，持續深耕主業，與合作夥伴共建良性生態，引領木業消費新紀元。」鍾篤章說。中國林產工業協會會長周鴻升對魯麗新品PP板的

綠色發展 全鏈布局

從山東壽光，再到江西安福、湖南新田、四川廣元……這幅跨越中國南北的綠色版圖，構成魯麗木業精心構建的全產業鏈根基。這家中國木材行業領軍企業，正以獨特的生態智慧，書寫林業產業轉型升級的綠色答卷。

近年來，魯麗木業乘勢而上，秉持著「從一棵樹到一個家」的全產業鏈布局理念，推動山東、江西、湖南3地建設自有林場，從單純資源消耗者，向資源輸出的生產者轉變。

江西魯麗木業亦將綠色發展理念貫穿始終。江西魯麗綠色新材料科技產業園建成了60MW生物質熱

電聯產項目，可將樹皮、秸稈和竹木邊角料等轉化為清潔電能，不僅能為企業生產供熱、供電，燃燒剩餘的爐渣還可製成磚塊等建材，充分在循環利用中把資源「吃乾榨淨」。

今年中國廣州定製家居展上的魯麗木業展館展陳，也生動詮釋了其布局全產業鏈的思路和決心。基礎實力展示館中，展現了從一棵樹到板材的加工過程；聯合共享展示館中，展現了魯麗木業上下游的整體配套；精板應用展示館中則集中展示了今年魯麗木業重點發布的新產品；魯麗家居體驗館中在充分展示了整體的魯麗家居。



魯麗木業展廳布局設計圖

發布表示祝賀，並高度評價其行業意義，「魯麗大師系列精板是國際領先的新品，魯麗以技術創新突破，為行業高質量發展提供了重要示範，PP板的環保性能與場景化應用，正是滿足消費升級需求的關鍵突破。」國家林業和草原局產業發展規劃院院長張忠濤代表專家委員會宣讀了新產品鑒定評審意見，明確指出魯麗PP板通過權威認證，技術指標達到國際先進水平。現場為魯麗木業頒發「新產品鑒定證書」，標誌著PP板正式獲得行業認可。據悉，未來魯麗木業大師系列PP板將以用戶為中心，以設計為驅動，通過「一城一代」招商政策與新媒體矩陣賦能，構建高端木業生態。

其中值得注意的是，魯麗木業的上下游客戶原本都有獨立的展館，在今次的展陳中卻選擇融入到魯麗的共享展廳當中。「基礎板材、上下游客戶、新產品等所有的環節都聚集在一起，這正是魯麗「從一棵樹到一個家」的全產業鏈模式的體現。」江西魯麗木業有限公司董事長葛立軍表示。

據介紹，未來魯麗還將繼續走全產業鏈之路，帶動上下游企業配套，實現共同發展。葛立軍表示，江西魯麗木業將結合新理念、新工藝、新方式，開發獨具特色的江西系列板材及家居產品，打造整個魯麗木業生態體系的樣板。

魯麗木業

魯麗大師|PP板

零醛添加 就選魯麗

健康之選

魯麗PP板——“實現真正的無醛添加”

魯麗大師「PP板」實現無醛添加

魯麗木業

PP材質橫空出世

PP基材+EB固化，重新定義健康新標準

PP板	E _{NR} 級	≤0.025mg/m ³
	E ₂ 級	≤0.05mg/m ³
	E ₁ 級	≤0.124mg/m ³

全國統一官方服務熱線 400-8315-123

魯麗木業官方公眾號

魯麗新品「PP板」突破行業標準



位於江西安福縣的江西魯麗綠色新材料科技產業園